
DAMJAN FRAS, REPUBLIŠKIIN DRŽAVNIPRVAK

Tudi v naši občini imamo imenitnega skakalca
Lclošnjo smučarsko sezono, ko so poleg alpskih smučariev visoko letali

tudi naši skakalci in lctalci na smučeh, so se naša srca še bolj ogrela za ta lepi
šport. Nekoč smo tudi v naši občini imeli številne skakalnicc. Njihovi ostanki
še danes samevajo v senčnih dolinicafa in brcgeh na vsem obrobju Ijubljanske
kotline. »Takrat smo skakali in pili cocto,« se danes spominjajo tistih časov
srednje gcncracije. In kot se tudi sam spomnim tistih časov, je bilo več
skakalccv kot pa cocte. Danes v občini nimamo skakalnic, pa vendar ima
Ljubljana odličnc objekte, celo s plastiko, ki omogočajo treninge vse Ieto.
Imamo pa tudi v na&i občini odličnega skakalca, ki veliko obeta in vse kaže,
da bo morda tudi pri nas kdaj tako veselo, kot je bilo letos v Braslovčah.

Ta skakalec je Damjan Fras, uče-
ncc osmega razreda OS Toneta Trt-
nika-Tomaža v Sostrem. Doma jc na
Sostrski cesti 12/d, rojen pa leta 1974.
Skoke trenira in tudi tekmujc pri SSK
Ilirija - Elektrotchna Ljubljana žc sc-
dem let. Njegov trencr jc Zdcnck
Remza in ima velikc zaslugc za Dam-
janove uspehc. Doslcj jc bil žc večkrat
zmagovalcc pokala Cocta. Lctos pa je
bil prvi tudi na rcpubliškcm prvcn-
scvu v skokih za starejšc pionirjc na
50-metrski skakalnici v Planici in prav
tako na državncm prvcnstvu za sta-
rejšc pionirje, ki je bilo organizirano
na 70-mctrski skakalnici, prav tako
v Planici. Odlično pa sc je odrezal ludi
na mcdnarodncm zimskcm tekmova-
nju pionirjev in mladincev srcdnjcc-

vropskih držav v nordijskih discipli-
nah za pokal OPA, ki jc bilo lctos
organizirano v Ravnah. Bil jc v skokih
trctji, naši mladi športniki pa so na
tcm pokalu Jugoslaviji prvič priborili
ckipno zmago.

Damjan pravi, da sta mu ta pokal in
mcdalja za trctjc mcsto najdragocc-
ncjša doscžka doslcj in jc na ta rczuhat
najbolj ponosen.

Damjanu želimo zdrav in uspešen
športni razvoj. Njcgovim navijačcm,
ki so nas nanj opozorili, pa lepa
hvala. Doslej za Damjana nismo ve-
deli, kot še mnogo bralccv Naše
skupnosti ne. Odslej bomo njegovi
zvcsti navijači.
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